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H Απόδοση της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στο 
Αρμένιο Λάρισας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Στο Ιερό Παρεκκλήσιο της Παναγίας της Αρμενιώτισσας μετέβη 
το Σάββατο 23 Αυγούστου 2025, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος, 
προκειμένου να χοροστατήσει στον Όρθρο και να τελέσει τη 
Θεία Λειτουργία επί τη Εορτή της Αποδόσεως της Κοιμήσεως 
της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Υπενθυμίζεται ότι το Παρεκκλήσιο της Παναγίας Αρμενιώτισσας βρίσκεται στον 
περίβολο του Γηροκομείου της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου και 
ενισχύει το Ίδρυμα. Με το Παρεκκλήσιο και την Ιερά Εικόνα είναι συνδεδεμένα 
πολλά θαυμαστά περιστατικά, τα οποία έχουν εμπνεύσει σεβασμό στους κατοίκους 
του Θεσσαλικού κάμπου, με αποτέλεσμα να προστρέχουν με πίστη σε αυτό, 
προκειμένου να λάβουν τη Χάρη και την Ευλογία της Υπεραγίας Θεοτόκου.
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Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο γεγονός της σημερινής 
Εορτής, εξηγώντας τι σημαίνει η φράση «Απόδοση της Εορτής» και τονίζοντας ότι 
η Απόδοση της Εορτής της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου σχετίζεται με το 
αίτημα του Αγίου Ενδόξου Αποστόλου Θωμά να ανοιχτεί ο τάφος της Παναγίας 
προκειμένου να προσκυνήσει και ο ίδιος, οπότε διαπιστώθηκε ότι μέσα στον τάφο 
βρισκόταν μόνο το μαφόρι της Υπεραγίας Θεοτόκου και η τιμία Ζώνη Της.

Αυτό δε ήταν η απόδειξη του πόσο πολύ ο Βασιλεύς της Δόξης Χριστός τιμούσε και 
τιμά τη μητέρα του, ώστε να μην επιτρέπει στον θάνατο και τη νέκρωση να την 
καταλάβουν, γι’ αυτό και ως “ζωής μητέρα” την κατέστησε προς τη ζωή, εκείνος 
που κατοίκησε στη μήτρα της διαφυλάσσοντάς την Αειπάρθενο. Ο Σεβασμιώτατος 
παρακάλεσε να λάβουμε υπόδειγμα την Παναγία και τους Αγίους, έτσι ώστε να 
αντιγράψουμε το παράδειγμά τους στη ζωή μας, τηρώντας τον Ευαγγελικό Νόμο 
και αγωνιζόμενοι ώστε η ζωή μας πραγματικά να αξίζει στα μάτια του Θεού.



Ευχήθηκε σε όλους την Ευλογία της Υπεραγίας Θεοτόκου και τη Χάρη Της στις 
οικογένειές τους και τα καλά τους έργα, αλλά και στην ευρύτερη περιοχή, η οποία 
είχε πολύ ταλαιπωρηθεί από τις καταστροφές των τελευταίων ετών. Παρούσα 
στην λατρευτική σύναξη ήταν η Τοπική Αντιπεριφερειάρχης Λάρισας κ. Μαρία 
Γαλιού, καθώς επίσης και πολλοί αυτοδιοικητικοί παράγοντες. Το χαρακτηριστικό 
της πανηγύρεως ήταν η συμμετοχή πλήθους λαού, οι οποίοι προσήλθαν 
προκειμένου να τιμήσουν τη Μητέρα του Φωτός και να λάβουν Χάρη από τη Χάρη 
της.

Πριν το τέλος ο Σεβασμιώτατος προχείρισε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον 
Αιδεσιμώτατο π. Παναγιώτη Σπανό, Εφημέριο Αγναντερής, ο οποίος επί σαράντα-
ένα έτη υπηρετεί το χωριό του, χωρίς να έχει ποτέ ζητήσει μετάθεση.


